
  

Province de Québec 
Municipalité de  
Sainte-Cécile-de-Milton 

PROCÈS-VERBAL de la séance extraordinaire tenue à la salle du conseil, 130, rue Principale, 
Sainte-Cécile-de-Milton, Province de Québec, le lundi 3 février 2025 à compter de 19 heures. 

PRÉSENCES: Mme Ginette Prieur, conseillère siège no 1, M. Sylvain Roy, conseiller siège 
no 2, Mme Johanna Fehlmann, conseillère siège no 3, Mme Jacqueline 
Lussier Meunier, conseillère siège no 4, M. Pierre Bernier, conseiller siège no 
5 et M. Sylvain Goyette, conseiller siège no 6, tous formant quorum sous la 
présidence de M. Paul Sarrazin, maire. 

ABSENCE:  

M. Sofiane Fiala, directeur général adjoint et greffier-trésorier adjoint est également présent. 

1 personne assiste à la séance. 

 OUVERTURE DE LA SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU 3 FÉVRIER 2025 

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 19 heures. 

2025-02-023 ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Mme Johanna Fehlmann, appuyé par Mme Ginette Prieur et unanimement 

résolu que l’ordre du jour soit adopté comme suit : 

Modification :  

Ajout : 

Adoptée à l’unanimité 

2025-02-024 NOMINATION D’UNE NOUVELLE DIRECTRICE GÉNÉRALE ET GREFFIERE-

TRÉSORIERE 

CONSIDÉRANT QUE le Conseil désire procéder à l’embauche d’une nouvelle directrice 

générale et greffiere-trésoriere; 

CONSIDÉRANT QUE le comité des RH (Ressources humaines) recommande la nomination 
de Mme Vicki-May Hamm. 

EN CONSÉQUENCE, il est proposé par Mme Ginette Prieur, appuyé par Mme Johanna 
Fehlmann et unanimement résolu,  

QUE la municipalité procède à la nomination de Mme Vicki-May Hamm au poste de directrice 
générale et greffiere-trésoriere aux termes et conditions précisées au contrat d’embauche et 
autorise les personnes habilitées à signer pour et au nom de la municipalité ledit contrat.   

La date d’entrée en fonction de Mme Vicki-May Hamm est le 3 février 2025. 

Adoptée à l’unanimité 

2025-02-025 MODIFICATION DU REPRÉSENTANT AUTORISÉ DES SERVICES ÉLECTRONIQUES DU 
GOUVERNEMENT DU QUÉBEC (CLICSÉQUR) 

CONSIDÉRANT QU’IL est nécessaire de mettre à jour le nom du représentant de la 
Municipalité de Sainte-Cécile-de-Milton enregistrée sous le numéro d’entreprise 8813426515, 
pour accéder aux Services électroniques du Gouvernement du Québec (clicSÉQUR). 

EN CONSÉQUENCE, il est proposé par M. Pierre Bernier, appuyé par M. Sylvain Goyette et 
unanimement résolu,  

DE nommer Mme Vicki-May Hamm comme représentante autorisée des Services 
électroniques du Gouvernement du Québec (clicSÉQUR).  

Adoptée à l’unanimité 



 

Municipalité de 

Sainte-Cécile-de-Milton 

 

 

2025-02-026 AUTORISATION DE SIGNATURE DES CHÈQUES POUR LA DIRECTRICE GÉNÉRALE ET 
GREFFIERE-TRÉSORIERE  

CONSIDÉRANT l’embauche de Mme Vicki-May Hamm à titre de Directrice générale et 
greffiere-trésoriere.  

EN CONSÉQUENCE, il est proposé par Mme Jacqueline Lussier Meunier, appuyé par Mme 
Johanna Fehlmann et unanimement résolu,  

D’octroyer à Mme Vicki-May Hamm le droit de signer les chèques.  

Adoptée à l’unanimité 

2025-02-027 CARTE VISA – ÉMISSION D’UNE NOUVELLE CARTE  

CONSIDÉRANT l’embauche de Mme Vicki-May Hamm en tant que directrice générale et 
greffiere-trésoriere; 

CONSIDÉRANT QUE le Conseil est favorable à l’émission d’une nouvelle carte de crédit 
supplémentaire à l’attention de Mme Vicki-May Hamm, directrice générale et greffiere-
trésoriere, sur le compte de la Municipalité de Sainte-Cécile-de-Milton.  

EN CONSÉQUENCE, il est proposé par Mme Johanna Fehlmann, appuyé par Mme 
Jacqueline Lussier Meunier et unanimement résolu,  

D’autoriser la directrice générale et greffiere-trésoriere et le maire à signer les documents 
exigés par l’institution financière pour l’émission de cette nouvelle carte de crédit.  

Adoptée à l’unanimité 

2025-02-028 CARTE D’ACCÈS D DESJARDINS – ÉMISSION DE NOUVELLE CARTE  

CONSIDÉRANT l’embauche de Mme Vicki-May Hamm en tant que directrice générale et 
greffiere-trésoriere; 

CONSIDÉRANT QUE le Conseil est favorable à l’émission d’une nouvelle carte d’accès D 
Desjardins à l’attention de Mme Vicki-May Hamm, directrice générale et greffiere-trésoriere, 
sur le compte de la Municipalité de Sainte-Cécile-de-Milton.  

EN CONSÉQUENCE, il est proposé par Mme Johanna Fehlmann, appuyé par Mme 
Jacqueline Lussier Meunier et unanimement résolu,  

D’autoriser la directrice générale et greffiere-trésoriere et le maire à signer les documents 
exigés par l’institution financière pour l’émission de cette nouvelle carte d’accès D Desjardins.  

Adoptée à l’unanimité 

 PÉRIODE DE QUESTIONS 

 Heure de début : 19 h. 

Heure de fin : 19 h 05. 

 2025-02-029 LEVÉE DE LA SÉANCE 

Il est proposé par M. Sylvain Goyette, appuyé par M. Sylvain Roy que la séance soit levée, 

l’ordre du jour étant épuisé.  Il est 19 heures 05. 

Adoptée à l’unanimité 

 

M. Paul Sarrazin  
Maire  

 M. Sofiane Fiala 
Directeur général adjoint et greffier-trésorier 
adjoint  

 


